

城市建成区消除黑臭水体,空气优良天数 240 天以上……

我市今年继续开展污染防治攻坚战

信阳消息(记者 杨长喜)城市建成区消除黑臭水体,空气优良天数 240 天以上……9 日下午,全市 2017 年污染防治攻坚战总结表彰暨 2018 年攻坚工作动员大会举行,大会为我市 2018 年污染防治提出具体的目标任务。

水污染防治方面,市政府印发了《信阳市 2018 年持续打好水污染防治攻坚战中工作方案》。根据该方案,到 2018 年年底,全市淮河流域水质优良(达到或优于 III 类)比例总体达到 100%,无劣 V 类水体,城市集中

式饮用水水源水质达到或优于 III 类比例总体高于 96%,重点河流环境流量改善机制初步建立;市建成区黑臭水体全部消除,实施百城建设提质的县城区基本完成黑臭水体截污纳管工作。

大气污染防治方面,市政府印发了《信阳市 2018 年大气污染防治攻坚战实施方案》。根据该方案,到 2018 年年底,全市细颗粒物(PM2.5)年均浓度达到 50 微克/立方米以下的标准,可吸入颗粒物(PM10)年均浓度达到 81 微克/立方米以下的标准,全年优良天数 240 天以上。作为

配套,市污染防治攻坚战领导小组办公室印发了《信阳市 2018 年城镇供暖实施方案》等 7 个专项实施方案。

土壤污染防治方面,市政府印发了《关于明确土壤污染防治工作职责和目标的通知》,对市污染防治攻坚战领导小组、市环保局等部门,各县、区政府和管理区、开发区的职责和目标进行了明确。作为配套,市污染防治攻坚战领导小组办公室印发了《信阳市土壤污染防治攻坚战农用地土壤污染预警工作实施方案》等 9 个专项实施方案。

市公安局

打造高素质公安队伍

信阳消息(刘易强)近日,市公安局召开全市公安工作会议。会议对 2017 年度先进集体和个人进行了表彰,对 2018 年全市公安工作进行了部署。

据了解,2017 年,全市公安机关从严从实从细保稳定、护安全、促和谐,推动了全市公安工作和队伍建设取得新佳绩,涌现出一大批先进典型,2017 年全市公安机关受到省部级以上表彰和荣立二等功以上的个人与集体数量创历史之最。其中,商城县公安局上石桥派出所被评为全国公安系统优秀基层单位,市局治安支队肖磊被评为全国优秀人民警察,光山县公安局刑警大队长杨颖被评为全国优秀刑警,市局警务保障部刘勇荣获全省五一劳动奖章,商城县公安局巡警大队长何海雁被评为河南十大忠诚卫士,市局警务督察支队严一鑫被追记个人一等功,市公安局和市看守所荣立集体二等功,另外还有 10 个集体被评为全市人民满意政法单位,8 个集体荣立集体三等功,3 名民警被评为全省人民满意政法干警,25 名民警被评为全省优秀人民警察,28 名民警被评为全市人民满意的政法干警,10 名民警荣立个人二等功、265 名民警荣记个人三等功和嘉奖。

会议提出 2018 年工作思路,明确了努力实现“两突破、两提升、两下降、六个不发生”,以新担当新作为开创公安工作新局面的工作目标。全市公安机关将着力打造“忠诚公安、为民公安、法治公安、创新公安、智慧公安、效能公安”,加快推进实现信阳公安工作现代化,在维护国家安全和社会稳定上、在建设更高水平的平安信阳市上、在“打基础、管长远、破瓶颈、提效能”上、在法治公安建设上、在打造高素质过硬公安队伍上实现新作为。

市司法局

实现法律顾问全覆盖

信阳消息(徐军)近日,市司法局召开全市司法行政工作会议。

会议提出,6 月底前要建成统一标准、统一服务的“12348”公共法律服务热线平台,主动适应“互联网+”新常态,尽快建立村居法律顾问微信公众平台,实现掌上法律服务,构建更加快捷便利的移动法律服务体系。年底前全市基本完成县、乡、镇(街道)公共法律服务中心(工作站)建设,实现全市所有村(居)法律顾问全覆盖,随时为老百姓提供私人订制、贴心贴心的法律服务。

会上对 2017 年信阳司法行政工作进行了全面总结:监狱戒毒场所安全稳定工作创历史最好成绩,在全省第一家成立人民监督员管理机构,在全省率先完成公证体制改革任务,安置帮教工作先进经验被全省推广,法治宣传工作获得全省表彰,法律援助工作受到市政法委通报表彰,人民调解有效发挥“第一道防线”作用,律师作用发挥得到市委、市政府肯定。

针对今年工作,市司法局大力推进公共法律服务体系建设;扎实开展扫黑除恶专项斗争;切实做好普法宣传教育工作;确保监狱戒毒场所持续安全稳定;深入推进社区矫正、安置帮教工作;持续发挥人民调解第一道防线作用;全面优化法律服务各项工作;持续推进法律援助工作;全面提升群众安全感和满意度;全面加强党风廉政建设各项工作。



温馨春运 服务旅客

按照“平安春运、有序春运、温馨春运”的春运工作理念,信阳工务段安排 260 名职工自 2 月 1 日至 3 月 8 日,担当信阳-广州东和信阳-上海旅客列车的值乘任务。图为信阳工务段临时列车员在广州站帮下车的旅客搬运行李。 王春生 摄

烈火英雄 生命丰碑 信阳骄傲

弘扬正气 告慰英烈

光山县为李道洲烈士子女设立助困基金,社会各界已捐善款35万多元

信阳消息(记者 王博)截至 3 月 11 日,光山县慈善总会已收到社会各界为李道洲烈士子女捐赠助困基金 35.3939 万元。自 3 月 6 日设立此基金以来,共收到 226 笔个人和企业捐款,富帮集团龚家亮第一个捐款 1 万元,南向店乡 30 多名外出创业成功人士一次性捐赠 6 万元。

1988 年出生的李道洲,是光山县槐店乡人,生前系空降兵某部汽车连班长。他牺牲

后,家有一双未成年子女,女儿不到 10 岁、儿子刚满 5 岁。为了告慰英烈,弘扬正气,培育和践行社会主义核心价值观,光山县慈善总会以公募的形式筹集资金,用于扶助其子女 18 岁之前的生活、教育、就医等。3 月 7 日,李道洲的骨灰运回故里安葬的当天,该县社会各界人士为此基金捐款达 4.32 万元。

3 月 3 日,李道洲三闯火海

抢救群众,不幸壮烈牺牲(详见本报此前相关报道),英雄的事迹引起社会的强烈反响。3 月 5 日,李道洲被批准为革命烈士。3 月 6 日,该县召开学习李道洲烈士精神座谈会,弘扬舍己为人,勇于牺牲的正能量,为该县高标准、高质量打赢脱贫攻坚战提供强大精神动力。当天,光山县慈善总会作出了设立此项基金的决定,并规定了使用办法。

声明

●兹有信阳市浉河区有志冻品批发部
营业执照副本(证号:411502615225334),
因不慎丢失,特声明作废。